

Friinji hadtudományi és politikai művei.

MAGYAR  
KÖNYVTÁR  
KÖZLEMÉNYEK  
KÖNYVTÁRA

Bevetésiül.  
Általános jelentésrőle.

Friinji nemcsak a magyar epikus költészetnek, hanem a magyar hadi és politikai irodalomnak is első klasszikusa.

Mint a virágokat a gyümölcs, úgy váltotta fel költői korszákat írni korunka, úgy követték a Syrenát a hadtudományi és politikai művek.

~~T. Székely is ugyanazt az eszmét testetilt meg költőjele korunkat mondorolatalan, mely a Friinji és magját leírta. Friinji az ifjúkor költői ábrándjai leírta megteremtette a hűvédelem eporát, a magyar katnai eszményképet, mint a nemzeti nagyság visszavivésának lekerítő symbolumát. Kesőbb, mint hadveri, a katnai mesésig elvitt vetette papíra, hogy haditörtéjünknek elnevelti örökösökkel adjon, mint államfői a hűvédelem tervvelésé és Magyarországi talpraállító'sára irampló eszméit ~~figyelt~~ hűvéde hűpítésainak.~~

~~székely a műveiben is egészen európai színvonalra áll. Műveltség első sorban olasz és latin alapú. Főhiszei a humanizmus, a perdődó latin és olasz nyelv. A politikai és hadi irodalmat. Mesterei mindai ként van Machiavelli, az ifjú politikai irodalom nagy alapvetője, akitől az állandó hadsereg szervezés is ves eszmélet; ott van Trosbecq, a török visnyvtal alapos ismerője s kitől a diplomata s publicista;~~

T. Székely is ugyanazt az eszmét testetilt meg költőjele korunkat mondorolatalan, mely a Friinji és magját leírta, az eszméket ugyanazt a formaközzel vel együtt.

Mint a virágokat a gyümölcs, úgy váltotta fel költői korszákat írni korunka, úgy követték a Syrenát a hadtudományi és politikai művek. T. Székely is ugyanazt az eszmét testetilt meg költőjele korunkat mondorolatalan, mely a Friinji és magját leírta. Friinji az ifjúkor költői ábrándjai leírta megteremtette a hűvédelem eporát, a magyar katnai eszményképet, mint a nemzeti nagyság visszavivésának lekerítő symbolumát. Kesőbb, mint hadveri, a katnai mesésig elvitt vetette papíra, hogy haditörtéjünknek elnevelti örökösökkel adjon, mint államfői a hűvédelem tervvelésé és Magyarországi talpraállító'sára irampló eszméit ~~figyelt~~ hűvéde hűpítésainak.

ott egy orrmó hadi ~~is~~ és körföldes-<sup>is</sup>. Türe-  
 lesem ismét a minai s a magyar hadisíté-  
 velet, a körföldi kielvő neureleknek is az  
 előző és a fogó ráradbeti politikai s hadi  
 hisztóriájt. Olvasmányait a gyakorlati ember  
~~minden részével s önálló sellenemés séjével~~  
~~átismerésével, mindegyikre~~ ellenőrzéte s  
 sullenemés vejével átharmissle, inállion  
 feldolgoata. Öhrvisságt, műveléséjé s em-  
 lésinél éber, lissos és gyakorlati irányú gm-  
 dolkeró is gínti is. Ert meg az atvet  
 gondolatok is mindegyikre at gndolkeró, az  
 véines kímnel fel; de a leglébbör is  
 gondolatok ad. Surenemés, magyar  
 stikusárel méltán orradnis a XVII. század  
 európai neves nyomkíséi kére.

~~Átkéallásjuka itt Kringsi prózi mű-  
 veinek <sup>szövegét</sup> jegyzetét, lehelőleg időrendben ha-  
 ladva, tehát legelő, ifjívori <sup>mit</sup> kiadványi-  
 vel kezdve, mely katonában sem hadi, sem políti-  
 kai művelés nem mondható, s jelszóba a  
 nem magyar nyelvű munkikét is. Erté ként  
 alkalmunk let a művelés idejéket közelebbre  
 metetni.~~

II. Kringsi prózi műveinek jegyzete.















gyűlölet, melyet a törvények beírásában tár-  
 tottak. Az impena megjelölt a rektor vereleje abb-  
 an epelem, a király képviseletében a beírás pirosra.  
 A törvények kiképzésén epelemre nagy nemű  
 anyagokra nagy magánulással születés meg. Az  
 anyagok és a törvények a törvények adott dicsélete.  
 minin fejez, rendelkezés jelent meg az epelemre ut-  
 bíráint verelejevel. A beírás, bele van írva III.  
 Feduzaint ifjabb király airt van belekora, meg  
 epin akkor hadla kértül is. Velekora, airt  
 airtól megírva ismételtelével beírás.  
 Flay a beírás a törvény megjelölés, nagy utlanuljít  
 lauriné, epelem az ügyeslé, airt meg lantás; lelet,  
 hogy a beírás alapján is fogalmata, de a epelemre  
 is kidolgozásban egytőlben kértül. - A beírás jelentősége  
 törvényi irri fejtődés, neive utlanul. Erallelem volt  
 törvényi elő megírva ismétül is utlanuljít fellejés. -  
 Ad, hogy lelet meg is egytől beírás utlanul, a nagyom-  
 lant anyagokra beírás is lauriné.

2. Ötödik Király császár idejében, az militiáruel  
irt tractaturból való extractus, mindenes-ve-  
debre neive. E Király megjelölés, V. Király császár  
 Kérisabban megjelölés. Kérisabban megjelölés  
 a kértül Könyvelésben, orman adla ki lelet  
 Király nagy Királyi eltanuljít fejez II. kötetében  
fejezetében, 247-266. l. Tartalmat utlanul  
inveletati es eltanuljít I. kötetében 218-227. lapján.  
 Az utlanuljít, egy utlanuljít is utlanuljít a kértül.  
 lelet utlanuljít, mindenes-veletati utlanuljít utlanuljít  
 kértül. ~~lelet utlanuljít, utlanuljít utlanuljít~~ Bar Király  
 utlanuljít is utlanuljít utlanuljít, de utlanuljít utlanuljít  
 utlanuljít utlanuljít, mint az utlanuljít beírás utlanuljít  
 a utlanuljít, a utlanuljít - utlanuljít utlanuljít utlanuljít  
 lag Királyi utlanuljít utlanuljít utlanuljít

fratrommily  
 Királyi utlanuljít  
 utlanuljít,







a nemzeti hadsereg felállításának eszébe se  
 is előtte lebegett, sőt a nemzet is az eszme öröki-  
 mönté, hogy a hadsereg szervezését kényszerítve foglalt-  
 kossá s mindezt is arról foglalkoztasson. A miniszter  
 egész a polgári elvárás, világs, rendfegy. munká,  
 de minem az az indalom, jelleme, mellet e négyzet  
 kintára való felvetését mielőtt elmondja. Tár-  
 gyilag annál is jelentős munka, kintára előírás.  
 Ennek hordozóját jelentőleg az a halomra születő  
 Kőrösi Kőrösök de az is nagy botja, mit említek  
 az a munka "hadit" eszébe s szervezte meg  
 van adó.

\* (3 leppel elölre.) Es a gyűjtemény az az, hogy  
 próbáit mindegyik Kőrösök, nem is ment felidőre,  
 minit hogyi kelti próbáit annál is, ha nem meg-  
 nyavál a nemzeti tudományok a Kőrösök-ter-  
 lem Fegyver Szemle 1905. ben ~~lelt~~ II. Kőrös-  
 ai Fegyver ajándék kiadé s először is eljé.  
 II. Fegyver vállalkozásúak vége felé, a nemzeti ellen-  
 társ alkalmat újra kezdés. Munkáid be-  
 tétel, akkor pedig tette az az eszme kő-  
 rösök Fegyver Kőrösöké kintára az az is ment  
 minem (1877. ben), az az az ifjúság ós  
 újra legrövidebb. A mi megilló halom, meg  
 Kőrösök donokkeltélem s felelősség. Mindegy-  
 esztől az az Kőrösök a nemzeti kintára, me-  
 lyet, a nemzeti lelkesedésre munkáid s  
 eddig az az megvárás kintára

III. A jelen kiadás ~~szövege~~ tartalma.

Előre a kiadás felvetés s megvárás megvárás az  
 minem legrövidebb, is. m. a Kőrösök hadsereg (de emel  
 Aphorizmusait az nemlegrövidebb), a Kőrösök kiad-  
 ós való elmeleltetés, a Kőrösök Fegyver ellen való  
 emelget, is a hadsereg kintára való emelget.

iratot. Végül fuggóellenben kerüljön a sokaság Frangis-  
nes tulajdonára, de lehatárolt, azaz a határát meg kell határozni.  
Tulajdonos parancs, mel. XVII. fejelet harradik  
megjegyzés ellenében aellenben nem korrumpált és  
fejeri bi, s hátha nem is el an officium elessoró-  
lását, de oimán leindületét néme nem is mel.  
Szállom néma Frangi iratának.

Amint az olcsó' itt nem lehet meglet más  
kiadványok. Elő' helen áll mel tirt an Akadémia  
megjelenés Római Elméleti és Néprajzi 1891-  
ben megjelent nép kiadvány: Graf Frangi elöljáró  
a költői' hadvezér' hadtudományi munkái,

a megvételre bevezetéllel meggyőző ppe-  
telhet epitt magilom fegyér an Affirmat,  
Mélyi kvi' go, az epí Vári hadvezér' e Tábori  
kvi' tractat. Ké' dy megvételre II. totate fugg.  
leleiben rannal korrumpált Frangirol fgyér' hadtu-  
dományi korrumpált, a IV. kötet végén pedig  
rannal levele.

Kiadásunk övéget mindeniitt a fgyér' kötet  
megvételre, csak a nádorság betöltésé vorallo  
emlékiratot vorallo megvételre, a megvételre  
a háborús vorallo megvételre emel edetijéher nem  
fgyér' kötetre hót. A övéget hiseleossigetsé, ppe-  
korrumpált és fgyér' kötetre an edigi kiadványok  
korrumpált lehelö fgyér' kötetre kövételre. Fgyér' kötetre  
sirái eljárásmódok fgyér' kötetre rannal adunk.  
A övéget megvételre kövételre epí hadtudományi is  
kövételre kövételre.

A Korrumpált- Tarsány errel a kiadvány is  
emvételre kövételre a nagyendé is is övéget kövételre  
harradik kövételre. Kövételre semmi sem  
kövételre kövételre, mind saját művei.

FRANGIS  
KÖNYVTÁR  
KÖNYVÉRTÉK  
KÖNYVÉRTÉK  
KÖNYVÉRTÉK

